POPRAVNI DRUGI KOLOKVIJUM 1Z ELEM. GEOM. SA TRIG.
26.1.2009.

1. Dokazati da je
3tga — tg?
g3 = DB0— 180
1 —3tg°a
ako je aw # (w/6) + (kw/3), ke Z.

2. Ako je tgxr = 3, odrediti vrednost izraza

sin® z + sinx cosz + 2

3sinzcosz +cos?2x —4°

3. Ispitati tok i nacrtati grafik funkcije y = 4sin(2z — ).

4. Ako je cosy = €& dokazati da je tg(o‘+ﬁ) tg(*57 =By — tg*(3).

cos 37
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1. Dokazati da je

ako je a # (w/6) + (kmw/3), ke Z.
2. Ako je tgz = 3 , odrediti vrednost izraza

sin2x+sinxcosx+2

3sinzcosz +cos?2x —4°

3. Ispitati tok i nacrtati grafik funkcije y = 4sin(2x — Z).
4. Ako je cosy = €54 dokazati da je tg(o‘+ﬁ)tg( ﬁ) tg?(3).
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